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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6biCcTpOAENCTBYIOLWUIA
umnynbcHblt TBN153-1250-15

CpeaHuit NpAMOoit TOK lrav 1250 A
MoBTOpAtOLLEECH UMMYNBCHOE HAMNPAXKEHME B U

3aKPbITOM COCTOAHUMU DM 1000 - 1500 B
MoBTOpsAtoWweecs UMNYbCHOe 06paTHOE HanpsaXeHne Urrm

Bpems BbikAtoueHUs tq 16.0, 20.0, 25.0, 32.0 mKc

Uorm, Urrm, B 1000 1100 1200 1300 1400 1500
Knacc no HanpsaxeHuto 10 11 12 13 14 15
T, °C -60+125

NPEAE/IbHO AOMNMYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

O603HayeHMe N HAaMMEHOBaHWE napameTpa

Ea.
U3M.

3HauyeHue

Ycnosua nsmepeHus

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUU

Irav Cpe,ﬂ,HMﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN

1250
1477

T=70 °C; Q[ABYXCTOPOHHEE OXNAXKAEHME;
T.=55 °C; aByxctopoHHee oxnaxgeHue; 180

3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,

ITRMS

[elcTByoLWwmiA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUM

1960

T.=70 °C; oBYXCTOPOHHee oxnaxaeHue; 180

3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,

lrsm YAapHbIi TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM

KA

21.0
24.0

Tj=Tj max
Tj=25 °C

180 an. rpag,. cuHyc; t,=10
MC; € AMHWUYHBIN MMNYAbC;
Up=Ug=0 B; Umnynbc
ynpasaenua: le=lrem; Us=20
B, ter=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

22.0
25.0

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; € AMHWUYHBIN MMNYAbC;
Up=Ur=0 B; Umnynbc
ynpasnenua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

It 3aumTHbIN daKTop

Ac10

2200
2800

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; e AMHWUYHBIN MUMNYAbC;
Up=Ug=0 B; Umnynbc
ynpasnenua: lg=leem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC

2000
2500

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpag,. cuHyc; t,=8.3
MC; € AVMHWUYHBIN MMNYAbC;
Up=Ug=0 B; Umnynbc
ynpasaenua: le=lrem; Us=20
B, tep=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

asenergi

TBMN153-1250-15

1un319




bnokupylouwme napameTpbl

MoBsTOpsAtOLWEECA MMMYAbCHOE
obpaTHoe HanpsXeHue 1
NOBTOPAIOLLEECA UMNY/IbCHOE
HanpaMeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU

Tj min< Tj <Tj max;
B 1000,1500 180 3. rpag. cuHyc; 50 My;
ynpaB/ieHne pasoMKHYTO

UDRM/ URRM

HenosTopAtoweeca umnyabCcHoe

Timin< T} <Tjmax;
obpaTHOe HanpaXeHue un

Upsm, Ursm B 1100,1600 180 3. rpag. CUHYC; e ANHUYHbIN
HemnoBTopAIOLLIEeCA MMMYAbCHOE
MMNYAbC; yNpasBieHne PasoMKHYTO
Hanpsa)eHune B 3aKPbITOM COCTOAHUM
Us U MocToAHHOE 0bpaTHOEe M NOCTOAHHOE B 0.6'Uprm Ti=Tjmax;
D. R .
’ NPAMOe HanpsxKeHue 0.6'Urem ynpas/jeHne pasoMKHYTO

Mapametpbl ynpaBaeHma

MaKcMMasbHbIM NPSIMON TOK

lram A 8
ynpasfieHua T=T
MakcumanbHoe ob6paTtHoe o
Urem B 5
HanpA)KeHue ynpasB/ieHuna
P MakcumanbHas paccenBaemas BT 3 Ti=T; max ANA NOCTOAHHOTO TOKa
© MOLLHOCTb NO YNPaB/AEHUIO ynpasneHus
MapameTtpbl nepekntovYeHUs
KpuTnuyeckasa cKOpoCTb HapacTaHuUsA T=Tjmag Up=0.67"Uprm; ltm=2 lrav; Mnynbe
(dir/dt)eric TOKa B OTKPbITOM COCTOSAHUM A/MKc 2000 ynpasnenus: ls=2 A; Ug=20 B;
(f=1 Hz) tep=50 MKc; dig/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tt Temnepatypa xpaHeHuA °C -60,50
T Temnepatypa p-n nepexoaa °C -60,125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycuane KH 24.0,28.0
a YcKopeHue m/c? 50 B 3a)kaTom cocToAHUKU
XAPAKTEPUCTUKH
Eq.
O603HavyeHMe N HAMMEHOBAHME XapaKTEPUCTUKHN Yam 3HauyeHune Ycnosua nsmepenums
XapaKTepuCTUKM B NPOBOAALLLEM COCTOAHUMU
Uny MmnynbcHoe HanpAaxeHue B B 210 Ti=25 °C; Iny=3925 A
OTKPbITOM COCTOAHWUM, MAKC
Ur(ro) Moporosoe HanpaXeHne, Makc B 1.20 TT.
= ljimax,
‘. JnHamnyeckoe conpoTuBieHme B MOM 0.29 0.5p bay < b < 1.5 p hray
OTKPbITOM COCTOAAHWUK, MaKC
T=25 °C;
| T A 500 ! ’
. OK YACPH@HNA, Makc M Up=12 B; ynpasneHne pasoMKHYyTO
BnoKkupyloLme xapakTepUCTUKU
MoBTOPAOLWMIACA UMMYNbCHbIN
06paTHbIN TOK M NOBTOPAOLLMIACA T=Tjmax;
Iorm, IrRm . MA 150
MMNY/IbCHbIN TOK B 3aKPbITOM Uo=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUK, MAKC
KpuTunuyeckaa ckopocTb HapacTaHusA
(dup/dt)e HznTﬂmeHMﬂ B 3a?( b-:-TOM (r?OCIOHHMMl) B/MKC 200, 320, Ti=Timas
DI et MMHp P ’ 500, 1000 Up=0.67"Upgw; yNipaBaeHMe PasoMKHYTO

asenergi TbM153-1250-15 21319




XapaKTepuUCTUKU ynpaBneHusa

O 4.00 Tj= Tj min
| et e | | 2 T
/ 2.00 TeTime | Jo=12B0=3 A
MocToAHHbBIN TOK
500 Ti= Timin
ler OTnupatoLwmit NOCTOAHHbBIN TOK MA 300 T:= 2’5 °c ynpasneHuna
ynpas/ieHnA, MaKc
200 Tj= Tj max
H 7 AHH
Ues eoTnuMpaloLLee NOCToAHHOE B 0.25 T=T e
HanpAXKeHue ynpaBieHna, MUH
H = = UD=0.67'UDRM;
lep OTNHUPAIOLMM NOCTOAHHBIN TOK MA 10.00 MoCTOAHHBIM TOK ynpasaeHuA
ynpaB/ieHUa, MUH
[OuHamunuyeckne XxapakTepUCTUKU
teq Bpema 3ageprKKu BKAOYEHUA, MaKC MKC 0.96 T;=25 °C; Up=600 B; ltm=lray;
di/dt=200 A/mKc;
2 2.00, 2.50, =9 A ()= .
ter Bpemsa BKAOYEHMNA MKC 320, 4.00 Umnynbc ynpasnenus: l6=2 A; Us=20 B;
D tep=50 mKc; dig/dt=2 A/mKc
16.0, 20.0, dup/dt=50 B/mKc; T=Tmag lw= lrav; dis/
25.0,32.0 dt=-10 A/MKC;
3) 7
tq Bpemsa BbIkAtO4EHNA™, MaKC MKC
20.0, 25.0, Ur=100 B;
32.0, 40.0 dup/dt=200 B/mKc; Ub=0.67Upam
Q. 3apag obpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA, MKK 350
MaKc .
Bpems obpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA Ti=Timax; = lrav; din/
tr MaKe ! MKC 5.0 dt=-50 A/mkc ;
T 6 Uz=100 B
™ OK 0bpaTHOro BOCCTAHOB/IEHMUS, A 155
MaKc
TennoBble XapaKTepPUCTUKN
Rinc 0.0210 [lByXCTOpOHHEee
oxnaxkgeHue
TennoBoe conpoTMBAEHME pP-Nn MocToAHHbIN OxnaxpaeHue co
Ritjen P P °c/Br | 0.0462 A
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
R 0.0378 OxnaxgeHune co
CTOPOHbI KaToAa
T - .
Rithck ENNOBOE conpoTnb/eHne Kopnyc °C/BT 0.004 MoCTOAHHbIN TOK
oXNaauTenb, Makc
MexaHuuyecKkne xapakTepucTuKu
w Macca, maKc r 550
LJNnHa NyTU TOKa yTEYKKU No MM 29.47
D o
NMOBEPXHOCTH (nrorim) (1.160)
D LONvHa NyTY TOKa yTeYKM NO BO3AYX MM 17.50
: y T AYXY (moiim) | (0.689)
MAPKUPOBKA NPUMEYAHME
TEM 153 1250 15 A2 13 P2 X2 U KpuTHUYecKaa CKOPOCTb HapacTaHUA HaNpPAXKeHUA B
1 2 3 4 5 6 7 8 3aKPbITOM COCTOAHUMN
1. Tupuctop 6bICTPOAENCTBYIOWMNIA UMMYIbCHbIN O6o3Hauenue rpynnbl P2 K2 E2 A2
2. KOHCTPYKTUBHOE MCMONHEHME (dvo/dt)er, B/mKc 200 320 500 1000
3. CpeaHuii TOK B OTKPbITOM COCTOAHUK, A 2)
Bpemsa BkntoveHMA
4. Knacc no HanpsaKeHuto
5. KpUTnyeckasa CKOpOCTb HapacTaHUA HaNPAXKEHWA B OosHadenue rpynnLl P4 ma K Ha
33KPBITOM COCTOAHMM tar, MKC 2.00 250 3.20 4.00

(o)}

. Tpynna no BpemeHu BbikatoueHus (dup/dt=50 B/mKc)
. Tpynna no BpemeHu BKAoYEHMA
8. Knnmmatunyeckoe ncnonHenue no NOCT 15150: YX/12, T2

~N

* Bpems BbikMtoueHms (dup/dt=50 B/MKc)

0603HaueHue rpynnbl T3 P3 M3 K3

tg, MKC 16.0 20.0 25.0 32.0
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NEMO
Штамп

NEMO
Штамп

NEMO
Штамп

NEMO
Штамп


FABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: T.D2, PT53

8341 (3.268)
max 975 (2953) DI,
>
s 951(2,008) DIA
= 2
= 1
S
= 4:‘[!21, i -
= ! S
S ' -~
e | \4&“'
) | S
—
( J
035 (0138) DA g
both sides <
o
951(2,008) DI,

475 (0187)

28 (0,/7)/

1545

91,3 (0.051) DIA

7 (027)

Bce pasmepbl B MUAAMMETPaX (Atoimax)

asenergi TbWM153-1250-15 41319



7000

[ 1 2
6000
5000 i 4
4000 -+ /
z | /
2 oood /
g L
3000 i /
2000 1
1000 + / /
0 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1,5 2 2,5 3
Vm [V]
Puc.1 - MpeaenvHasa BoNbT-aMMNepHan XxapaKTepPUCTMKa.
1-T=25°C2—
T=125 °C
Urem, 40 1
B 35 E /
[ /
o _—
25 1 "
: /6
20 1 p
s | yd
10 &
: 2
5 :/1
0 n
0 5 10 15
IFGM,A 20
MaKcumanbHble NoTepy MOLLHOCTM Lenu ynpasieHus
Koag. OnvHa JHeprua
Mo3unuma BPEMEHM MMnNybca MMNybca Lenm
BK/1.-BbIK/. ynpas., Mmc ynpasn., BT
1 1 DC 8
2 2 10 10
3 20 1 18
4 40 0.5 30
5 200 0.1 150

Puc.2 — BoabT-amnepHasn xapakTepucTMKa Lenu ynpasieHus

TBMN153-1250-15
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11
1,05

0,95
0,9
0,85
0,8
0,75
0,7
0,65
06—t 11 f e b b
1 1,5 2 2,5 3

ta/tq

o
o
[

krm/rav

Puc. 3 — 3aBUCUMMOCTb BPEMEHMU BbIK/IOYEHMA t; OT aMMNTYAbl TOKA B OTKPbITOM COCTOAHUM lry
Conditions: Tj=T; max; dir/dt=10 A/ms; V=100 V; dvp/dt=50 V/ms; V5=0.67Vprm Typical
changes of t, are normalized to the t, (t; — see data sheet, dvp/dt=50 V/ms)

1,5

1,4

113 /
1,2 /
1,1

|

ta/tq

0,9

o8 f -+ o oy
0 50 100 150 200

(di/dt)s [A/us]

Puc. 4 — 3aBUCMMOCTb BPEMEHM BbIKIOUYEHUA t, OT CKOPOCTU CNaaa aHoAHOro Toka dig/dt
Ycnosua: T=T;max; dir/dt=10 A/mKc; Ug=100 B; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Upgm
TUNUYHOE U3MEHeHUe t, OTHOCUTENLHO HOPMMUPOBAHHOTO ty (t; — CM. MHPOPMALMOHHBINM AKcT, dup/dt=50 B/mKc)

1,25

1,2

1,15

1,1

. _ 1,05 ~

ta/ta

0,95

0,9

0,85

0,8

1 10 100 1000
Ur [V]

Puc. 5 — 3aBMCMMOCTb BPEMEHM BbIK/IKOUYeHMA t, 0T 06paTHOro HanpsaykeHus Ug
YcnoBua: T=Tjmax; lv=Irav; dir/dt=10 A/mKc; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Uprm
TUAWYHOE U3MEHEHME t, OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO tq (g — CM. MHPOPMALIMOHHDIN nCT, dup/dt=50 B/MKc)

asenergi TbM153-1250-15 61319



1,8

1,7
1,6 /1
1,5 //

1,4 /

ta/ta

1,2 ~

11

0,9
0,8

10 100 1000

dUp/dt
Puc. 6 — 3aBuUcMmMocCTb BpeMeHM BbIKNoYeHUA t; OT CKOPOCTU HapacTaHMA HanpaXKeHus dUD/dt
Ycnhosusa: TJ':TJ' max; ITM=|TAv; le/dt=10 A/MKC; UR=100 B, UD=O.67'UDRM
TunnuyHoe n3meHeHue t, OTHOCUTENIbHO HOPMWNPOBAHHOTO tq* (tq* — CM. VIHd)OleaLI,MOHHbIﬁ NINCT, dUD/dt=50 B/MKC)

3_
: gt
251 - 5
: /j/
2 I //// i
*t C / //_
21'5: ///
o - /
11 ~
C ~
0,5:
0||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 7 — 3aBucumocTb 3apsaga obpaTHoro BocctaHoBAeHNUsA Q., OT CKOPOCTY CcNaja aHOAHOTO TOKa dig/dt

1 -1l =0.5lay,
2 = ltm = lray,
3- ITM = 1-5'|TA\/

Ycnosua: Ti=Tjmax; Ug=100 B
TunuuHoe nsmeHeHue Q,; OTHOCUTENILHO HOPMUPOBAHHOTO Q,; (Q; — CM. MHHOPMALIMOHHBIN AUCT)

asenergi TbWM153-1250-15

7vn3 19



1,4

AN

0,8

trft o

0,6

0,4

= NW

0,2

A T T N T T N N N S T B |

0 50 100

Puc. 8 — 3aBMCMMOCTb BpeMeHM 06paTHOrO BOCCTaHOBAEHUA t,, OT CKOPOCTM CMaja aHOAHOTO ToKa dig/dt

1-lm=
Z_ITM=
3_|TM=

Yenosua: Ti=Tjma; Ur=100 B

150 200

(dit/dt)s [A/ps]

0.5'lrav,
Irav,

1.5y

250

300

350

TUNUYHOE U3MEHeHMe t,; OTHOCUTENLHO HOPMMUPOBAHHOTO trr  (t; — CM. MHPOPMALMOHHDINA NNCT)

400

4,5

4

7

7z

/

)

/
7

N
(6]

*

lrem/1 rev
\
\

1,5
1 N 7
0,5+
0 -I L1 11 [ | PR | [ | PR | TR | [
0 50 100 150 200 250 300 350

1_|TM=
2_|TM=
3-lu=

Yecnosua: Ti=Tjmax; Ur=100 B

(dit/dt)s [A/ps]
Puc. 9 — MaKcMmanbHasa 3aBUCMMOCTb TOKA 06paTHOro BOCCTaHOBAEHMUA | OT CKOPOCTM cnaja
aHoaHoro Toka diz/dt

0.5'krav,
ITAVI

1-5'|TAV

TUNNYHOE U3MeHeHMe |y OTHOCUTEIbHO HOPMUPOBAHHOTO i (lew ™ — CM. MHPOPMALIMOHHDIN UCT)

asenergi TbWM153-1250-15
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100000

| | | [T T TTT
xmo'% Duty Cycle
5
—
N\
N
4 \\
Ny
10000 N
N
.
NG
SN
—_ | N
N 2 J N\
: 1=
N
1000 \
NN
N
N ~ 2
AN\
\‘
100
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 10 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl CUHYCOMAAbHbBIX MMMY/IbCOB TOKA OT AAUTENIbHOCTM MMMNY/bCOB TOKa
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1lm=3000A
4 — |y =2000 A
5—-1lw=1000 A
Ycnosua: UgrE3 B; Tc=55 °C
100000 [ [ [ T T TTT
FIOO% Duty Cycle
5 \\
N
\\
10000
N
NS
N\
NG
—_ ~N
b 2— \\\ N
1- \\ \\\
1000 NN\
NN\ \§§§\
N AN AN
N4
N AN
\‘ N3
\\\
N
100
10 100 1000 10000
tp[us]
Puc. 11 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAA/bHbBIX MMMY/1IbCOB TOKAa OT AJIUTENBHOCTM MMMY/IbCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2—-1lm=4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5—-1m=1000 A
6—Ilmw=500A

Ycnosua: UgrE3 B; Tc=80 °C
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100000

10000

| | | T T TTT
¥100% Duty Cycle
AN
7_~
~\
6 / /h\\
10000 L—""
Ny
AN
5 N
— — //
] ,// ~ \\1\\
- 4/ 4/ all \\ \\
AT \\‘\\
1000 +2-2_~ -
*1 N
— N
AN 3
NN\
N\,
N
100
10 100 1000
tp[us]
Puc. 12 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl CUHYCOMAA/bHbBIX MMMY/IbCOB TOKA OT AANTENIbHOCTM MMMNY/IbCOB TOKa
1-1Imw=5000A
2 - |TM = 4000 A
3—-1lmw=3000A
4 — | =2000A
5—Iw=1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - ITM = 250 A
Ycnosus: UR=0.67'URRM; Tc=55 °C
100000 | | | [T T TTT
me% Duty Cycle
N\
7 TN
10000 — N
7 ‘\
6 Y N
L == /'
//
E 5/// ~ \\Q\\
- ™N
/ // T TN \\\§\
1000 £—_L~_~] N
- P NN AN \ N
"l > N \‘ \\
2 A N \4
1
\\‘ N3
AN
N
100
10 100 1000
tp[ps]
Puc. 13 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CMHYCOMAANbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AJIMTENbHOCTU MMNYNbCOB TOKa
1-Im =5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-Ilmw=3000A
4— |TM = 2000 A
5—1mw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

YcnoBus: UR=O.67'URRM; Tc=70 °C
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10000

100000 T T T T T TTTT
100% Duty Cycle
\\
N
N
NN
10000 A
. \\\
NN\
N\
—_ NN
g A\
“ \\\\\\
1000 AN
\\ N\Y
N N4
NN
NN 3
\\\ 2
N1
100 1
10 100 1000
tp [ps]
Puc. 14 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTrObHbIX MMMY/1bCOB TOKA OT A/IMTENbHOCTU UMMY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3—1lmw=3000A
4 — 1y =2000A
Ycnosua: Urf£3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T
100% Duty Cycle
6
\\
N
5
N\
\ ~ \\
10000 .
. \\
~ AN
\\ ~
—_— \\ N
= SRS \\
S T~
- \\ \\\\ \\
N N\ NN
™ N
1000 %\\ N
NN NEEAENN
N ANY
N
UNC 4
NN N 3
N
\\§ 2
1
100
10 100 1000
tp [ps]
Puc. 15 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFrObHbIX MMMY/1IbCOB TOKA OT A/IMTENbHOCTU MMIMY/1bCOB
1-Imw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-1Imw=3000A
4 - ITM = 2000 A
5—1lmw=1000 A
6 - |TM = 500 A

Ycnosua: UgE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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100000

10000

100% Duty Cycle
5 \\\
\\\
NN
\\\\
10000 N
N N
N
\
—_ AL
i \\ \\\
ha A\ \\\
]\ \ \\\
1000 N
NN BN
AN N N
AW A
N
NN,
\‘\ |
N T3
N\
100 N\ 2
10 100 1000
tp [us]
Puc. 16 — 3aBMCMMOCTb HacCTOTbl MPAMOYTOJIbHbIX UMIYbCOB TOKA OT AJIUTENbHOCTM MMIMY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3—Ilw=3000A
4 — I =2000 A
5—1lw=1000 A
Ycnosua: UgE3 B; Tc=70 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 — T
100% Duty Cycle
[6
~— N
T
N
N
10000 ~~ N
N
N
NS \
N
—_ N
I \\ ~ \\
f ™~
Ty
NN T N N
N N
1000 N~ \\\ N
~, \\ \\ “; \\
SO N h N AN
SN
NONE Ny
NN \\ |
N3
100 N2
10 100 1000
tp [us]
Puc. 17 — 33aBMCUMOCTb HacTOTbl MPAMOYIOJIbHbIX UMIYbCOB TOKA OT AJIUTENbHOCTM MMIMY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1y =2000 A
5—1lw=1000 A
6—Ilmwm=500A
7—-1lmwm=250A

Ycnosusa: UrE3 B; Tc=70 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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100000

100% Duty Cycle

N

\ /S

7
10000 e\ —

N

5 N
= \
I
—_ NI
‘:E AN \\\
- \\Q\‘
\k\\\:\
1000 NN
O NN
AN ANY
N N 4
\\::\\ 3\
N,
N 1
100 1
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 18 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AJIUTE/IbHOCTU MMMY/IbCOB
1-Imw =5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-Ilmw=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1mw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A
Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T T T T 1T
100% Duty Cycle
\\
N
7 N
fome] N
10000 £ N
[6— NS
N
— AN
N :5 N
“‘J—f‘ — \\
[— \
™~ N
— \ \
1000 = N
\\ \\
NN N
\\‘ A, N 4
\\:\ !
\\\ 3
Y 2
1
100
10 100 1000 10000
tp [us]
Puc. 19 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT A/IUTE/IbHOCTU MMIMY/1bCOB
1 - |TM = 5000 A
2 — It = 4000 A
3—Ilmw=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1mw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-lm=250A

Yenosua: Ug=0.67 Urrm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi TbM153-1250-15 13mn3 19



100000

100% Duty Cycle
\\
N
N
N
10000 47 ==
N
N
~\
—_ 6
E 2 T~ g \\
- N \\
S N
\\ s\\
1000 NN
NN N N N
NN\ N N
AN b, N
AN ‘\‘ \
N\ N
NN\,
\ \\\ 4
3
NN T
N |
100 AN
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 20 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/bCOB TOKA OT AJNTENbHOCTM MMMNY/IbCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3—-Ilw=3000A
4 -1y =2000 A
5—1Iw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—-1lmwm=250A
Yenosua: Ug=0.67 Urpm; Tc=70 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 21 — 3aBUCMMOCTb YacTOTbl MPAMOYIO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT AJ/INTENIbHOCTM MMMNY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1y =2000 A
5- |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7—1lmm=250A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=70 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 22 — 3aBMCMMOCTb 3HEPTUK NOTEPb 33 OANH CUHYCOUAANbHbIA UMMY/bC TOKA OT ANUTENbHOCTU UMMYNbCa
1-Iw=5000A
2 —1lm =4000 A
3-1m=3000A
4— 1y =2000 A
5 - |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: UrE3 B
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Puc. 23 — 3aBucnumocTb 3HEeprmn noTepb 3a 0 4nH CMHYCOM,D,aﬂbeIVI MMMNYyNbC TOKa OT A/IUTENBHOCTU MMNyN1bCa
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrrm

asenergi
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Puc. 24 — 3aBMCMMOCTb SHEPIUKU NOTEPb 33 OANH CUHYCOMUAANbHbIA MMMYbC TOKA OT ANUTENbHOCTU MMNYAbCA
1- |TM = 5000 A
2—-1lm=4000 A
3-1m=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-1lm=250A
Ycnosua: Ug£3 B; dir/dt=diz/dt=100 A/MKc
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Puc. 25 — 3aBMCMMOCTb SHEPTUKN NOTEPD 33 OAMH CUHYCOMAA/bHbIA MMMYAbC TOKA OT AANTENbHOCTU MMNYAbCA
1-Iwm=5000A
2 - |TM = 4000 A
3-1m=3000A
4 -1y =2000 A
5-1m=1000 A
6—-Ilm=500A
7 - ITM = 250 A

Ycnosua: UgE3 B; dir/dt=diz/dt=500 A/MKc

asenergi TbM153-1250-15 16 n3 19
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Puc. 26 — 3aBucnMmocTb 9Heprmn noTepb 3a 0 4UH CVIHyCOM,CI,aI'IbeIVI MMMNYNbC TOKa OT A/IUNTENbHOCTU MMNYNbCa
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3—-1Im=3000A
4 -1 =2000A
5—1Im=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—lm=250A
Ycnosusa: Ug=0.67 Ugry; die/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 27 — 3aBUCMMOCTb 3HEPI1WN NOTEPb 33 OAUH CUHYCOUAANbHbBIA UMMY/bC TOKa OT ANUTENbHOCTU MMMYAbCa
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—Iwm=500A
7—lm=250A

Yenosusa: Ug=0.67 Uggy; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi TbM153-1250-15 17n3 19
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Puc. 28 — 3aBMCMMOCTb YyAAPHOrO TOKA lrsm OT AANTENBHOCTU UMNYAbCaA t, ANA NOAYCUHYCONAANBHOIO MMMY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HaueHne obpaTHOro HanpaXeHUA, KOTOPOoe NPUKAAAbIBAeTCA Cpasy nocne
YOApHOro ToKa
TunuyHoe nameHeHue lrsy OTHOCUTESIBHO HOPMUPOBAHHOTO lrsm (lrsm — CM. NHPOPMALMOHHDBIN ANCT, Tj=Tjmax)
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Puc. 29 — 3aBucMMOCTb yAAaPHOTO TOKA lrsm OT AIMTENIbHOCTU MMMYJIbCa tp, 414 NONYCMHYCOMAANBHOIO MMMYJIbCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3HaUYeHWe 06paTHOro HanNpsXKeHWA, KOTOPOoe NPUKAAAbIBaeTCcA cpasy nocse
Yy43apPHOro ToKa
TUNUYHOE U3MEHeHME |y OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO lrsy’ (lrsu” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T=T max)

asenergi TbM153-1250-15 1813 19
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Puc. 30 — YaapHbIN TOK lrsy OT KOIMYECTBa NOJIYCUMHYCOMAANbHbIX MMMY/IbCOB TOKAa ANMTeNIbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HayeHne obpaTHOro HanpsaXeHusa, KOTOPoe NPUKAAAbIBAaeTCA cpasy nocne
YyO3ApPHOro ToKa
TUNUYHOE U3MEHeHMeE |y OTHOCUTENIbHO HOPMMUPOBAHHOTO lrsy’ (lrsu” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T=T, max)
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Puc. 31 — YaapHbIi TOK lrsmy OT KOIMYECTBA NOMYCUHYCOUAANBHbBIX UMMYNbCOB TOKa A/UTENBHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2 -T=25°C
Ycnosusa: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3Ha4YeHWe 0O6paTHOro HanpsXeHUsA, KOTOpPoe NPUKAAAbIBAaeTCA Cpasy nocne
YOAPHOro TOKa
TUANYHOE U3MEHEHME | OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO sy (lrsm” — CM. MHGOPMALMOHHBIN AUCT, Ti=T; max)
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